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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de maio de 2021. Aos três dias do mês maio de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma 

online em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Primeira 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, José da Silva, José Martins da Silva, Marqueane Martins Oliveira, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausente o Vereador: 

Francisco Pereira Castro. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal 

e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez a leitura da 

ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem do livro de salmos. O Vereador 

Presidente fez a oração da noite. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. De imediato foram apresentados os seguintes 

projetos: PROJETO DE LEI DE Nº 004/2021, QUE ACRESCENTA DISPOSITIVO A 

LEI N° 263/2014, DE 19 DE SETEMBRO DE 2014, QUE INSTITUI O CODIGO DE 

POSTURA DO MUNICIPIO DE CARRASCO BONITO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 005/2021, QUE ALTERA, REVOGA E 

ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI COMPLEMENTAR N° 360/2020, DE 30 DE 

DEZEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO 

ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAL DE CARRASCO 

BONITO/TO, ESTABELECE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, ESTADO DO TOCANTINS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 006/2021, QUE DISPÕE 

SOBRE A REFORMULAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL - CMDR, O QUAL PASSA A SE CHAMAR 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL - 

CMDRS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 007/2021, QUE 

ESTABELECE EM ÂMBITO MUNICIPAL NORMAS COMPLEMENTARES 

REFERENTES AO ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO, DESTINADO A 

ADOLESCENTES EM CONFLITO COM A LEI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 008/2021 DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA A REVISÃO DO PPA 2018/2022 E ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.", todos 

de autoria do chefe do poder executivo. O Vereador Francisco Pereira entrou no 

presente momento da sessão e foi registrada sua presença. O Vereador Danillo fez 

uso da palavra pela ordem, disse que estamos perdendo muito com essas sessões 

online, falou que a internet falha prejudica nossa comunidade e os Vereadores em seu 

entendimento. Explicou a falta de entendimento de um Vereador Gazim o qual não 

teve entendimento sobre um projeto. Falou que o Presidente insiste em não realizar 

essa sessão presencial sem atender os colegas. Pediu novamente que o presidente 

reveja seu posicionamento. O Vereador Raimundo também fez uso da palavra, disse 

que o motivo de suas palavras e falar da necessidade da volta das sessões 

presenciais, explicou que no seu entendimento lhe faltou bom senso. Disse que sabe 

da competência do Presidente em ouvir os Vereadores, mas dessa vez isso foi falho. 

Pediu ao Secretário Odean para que este faça um Requerimento em caráter de 

urgência para retorno presencial da aulas. Explicou que essa também é uma 

recomendação ministerial. Pediu novamente que se convoque o Secretario de saúde 

para que preste esclarecimentos junto a esta casa para que se inicie a vacinação dos 

servidores da educação. Manifestou apoio ao Prefeito Nêgo naquelas matérias que 

forem a beneficio do povo. Pediu que o Presidente reveja seu posicionamento. O 

Vereador Gazim disse que todos tem que saber o teor de suas matérias para que haja 

votação consciente. O Vereador José da Silva, fez uso da palavra pela ordem, disse 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
que suas palavras o objetivo não era criticar Vereador, mas sim, buscar o 

entendimento através da leitura dos Requerimentos e Projetos. O Vereador Francisco 

Pereira Castro deu uma boa noite a todos, pediu desculpas pelo atraso inclusive ao 

Vereador Raimundo Nonato. Disse que temos os Projetos para análise há dias no 

grupo. Falou do Projeto do código de postura que trata da necessidade de se fiscalizar 

a construção regular. Disse ao Vereador Gazim que ele está a disposição para demais 

esclarecimentos que se fizerem necessários. O Vereador Presidente perguntou aos 

Vereadores que compõem a comissão se o relatório já está pronto. O Vereador Danillo 

respostou que o relatório somente será realizado após o cumprimento dos tramites 

legais e após apresentação da defesa, os quais terão que explicar os milhares de reais 

desviados. O Presidente voltou a falar, disse que a partir do momento da citação por 

edital, esta casa deve nomear e pagar um defensor dativo no valor de aproximado de 

quatro mil reais. Disse que no seu entendimento é legal o pagamento, mas entende 

ser imoral. Falou que recebeu uma ligação de um ex-gestor que afirmou que 

comparecerá em nossa cidade na semana que se segue o qual poderá ser notificado. 

Sobre as sessões presenciais, pediu moderação em nossas palavras para os 

Vereadores. Disse que essa casa é um órgão independente. Falou que a partir do dia 

de amanhã as sessões ocorrerão de forma presencial. Por fim, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar 

nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de maio de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 
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Suplente: 

Demais Vereadores: 

 


